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Antwort 
 
der Landesregierung 
auf die Kleine Anfrage 3835 
des Abgeordneten Dr. Stefan Berger   CDU 
Drucksache 16/9677 
 
 
Zustand der Fahrbahndecke der A52 zwischen Autobahnkreuz Mönchengladbach und 
der Ausfahrt Schwalmtal 
 
 
Der Minister für Bauen, Wohnen, Stadtentwicklung und Verkehr hat die Kleine Anfrage 
3835 mit Schreiben vom 23. September 2015 namens der Landesregierung beantwortet: 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
In der Beantwortung der Kleinen Anfrage Drucksache 3449/16 hat die Landesregierung 
ausgeführt, dass im Sommer 2015 die Maßnahmen am Zustand der Fahrbahndecke der A 
52 zwischen Kreuz Mönchengladbach und der Ausfahrt Schwalmtal saniert werden. Das ist 
bisher nicht erfolgt.  
 
 
1.  Wann beginnt die Sanierung der Fahrbahn?  

 
Es ist vorgesehen, die Schadensfelder bis zu den Herbstferien zu beseitigen. Der 
Auftragnehmer bereitet die Sanierungsarbeiten gegenwärtig vor. 
 
 
2.  Weshalb hat die Sanierung bisher nicht stattgefunden? 

 
Die Vorbereitungen und Abstimmungen der Verfahrensweise zur Durchführung der 
Maßnahme, die mit möglichst geringen Verkehrsbeeinträchtigungen erfolgen soll, haben eine 
gewisse Zeit in Anspruch genommen und finden zeitnah ihren Abschluss. 
 
 
3.   Gibt es Unstimmigkeiten zwischen Straßen.NRW und dem bisherigen 

Auftragnehmer dieser Maßnahme über die Finanzierung dieser Maßnahme? 
 
Die Kosten für die Mängelbeseitigung werden durch den Auftragnehmer getragen. Dies war 
zwischen den Vertragsparteien zu keinem Zeitpunkt strittig. 
 


